

大乐透开3注头奖 奖池升至41.91亿

江苏三彩站包揽3478万大奖

本报讯 记者金海燕报道 9月6日,体彩大乐透第17104期全国开出3注头奖。其中1注为1545万元(含579万元追加奖金)追加投注头奖,2注为966万元基本投注头奖,合计3478万元头奖奖金全部出自江苏的体彩网点。开奖结束后,奖池升至41.91亿元。

本期体彩大乐透前区开出号

码09、11、22、27、30,后区开出号码09、11。整体上看,前区和后区的09、11出现了重合。前区奖号的分布较为匀称,最小号码开出09;1号段上开出11;2号段上开出22、27、27之前曾有25期没有开出,稍冷;最大号码开出30,这是3字头大号连续三期“隐身”后的首次出现。

后区开出09、11两个大号,

最近5期,后区大号走强,大小号码数量比为7比3。

截至目前,前区的26已有34期没有露面,正持续走冷。

数据显示,江苏中出的3注头奖花落徐州、无锡、南京三地。徐州彩友中出的是一张6+2复式追加票,投入18元,共中出一等奖1注、三等奖5注,单票擒奖1547万元。无锡和南京彩友中出

的,各为一张3注6元投入的单式票,各擒得头奖966万元。

对比中可见,徐州彩友由于采用了追加投注,在单注头奖方面,要多拿了579万元,从而使得单个头奖奖金达到了1545万元。

本期二三等奖数量全面井喷。二等奖开出192注,每注奖金为3.60万余元;其中103注采用

追加投注,每注多得奖金2.16万余元。追加后,二等奖单个总奖金为5.77万元。三等奖开出3216注,每注奖金为1500元;其中798注采用追加投注,每注多得奖金900元。追加后,三等奖单个总奖金为2400元。

奖池方面,41.91亿元滚存至9月9日(周六)开奖的第17105期。

财政部发布2016年彩票公益金筹集分配及使用情况公告

公益金提取比例上升 使用范围更广

■记者金海燕报道

9月4日,财政部官方网站公布了2016年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告。与2015年相比,2016年彩票公益金提取比例有所上升,使用范围更加广泛。竞猜型彩票销量占彩票总销量的比例有所上升,也是所有彩票游戏中惟一实现占比增长的游戏。

2016年全国销售3946亿 竞猜型彩票销量所占比例上升

2016年,全国发行销售彩票39464128万元。分机构看,福利彩票机构发行销售彩票20649164万元,体育彩票机构发行销售彩票18814964万元。

分类型看,发行销售乐透数字型彩票24486440万元,竞猜型彩票7649012万元,视频型彩票4454350万元,即开型彩票2847706万元,基诺型彩票26620万元,占彩票销售总量的比例分别为62.0%、19.3%、11.2%、7.2%

和0.06%。2015年,这五个类型彩票的销量占总销量的比例分别为64.1%、16.0%、11.6%、8.2%和0.1%。

2016年,竞猜型彩票销量占总体销量比例较2015年上升了3.3%,其余类型彩票销量占比均有所下降。

彩票类型	2016年	2015年
数字乐透型	62.0%	64.1%
竞猜型	19.3%	16.0%
视频型	11.2%	11.6%
即开型	7.2%	8.2%
基诺型	0.06%	0.1%

筹集彩票公益金1085亿

公告显示,2016年,全国共筹集彩票公益金10855100万元。根据现行彩票管理规定,彩票公益金来源于彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金。彩票发行销售收入中,根据不同彩票品种,彩票公益金提取比例有所不同。与2015年相比,多个彩票品种的公益金提取比例有所上升,发行经费有所下降。

一是全国性乐透数字型彩票,彩票公益金提取比例约为36%,彩票奖金和彩票发行费提取比例约为51%和13%。2015年,这三项的比例分别为35%、50%、15%。地方性乐透数字型彩票,大部分彩票游戏的

公益金和发行费“一升一降”

彩票公益金提取比例为28%,彩票奖金和彩票发行费提取比例为59%和13%,与2015年持平。

二是以竞彩为主的竞猜型彩票,其中竞彩的公益金提取比例为18%,彩票奖金和彩票发行费提取比例为73%和9%。2015年,这三项的比例分别为16%、73%、11%。

三是以中福在线为主的视频型彩票,彩票公益金提取比例为22%,彩票奖金和彩票发行费提取比例为65%和13%。2015年,这三项的比例分别为20%、65%、15%。

四是即开型彩票,其彩票公

益金提取比例为20%,彩票奖金和彩票发行费提取比例为65%和15%,与2015年持平。

五是以快乐8、开乐彩等为主的基诺型彩票,彩票公益金提取比例为37%,彩票奖金和彩票发行费提取比例为50%和13%。2015年,这三项的比例分别为35%、50%、15%。

2016年逾期未兑奖奖金189650万元。2015年,逾期未兑奖奖金166277万元。

从数据中可以看出,全国发行的乐透数字型彩票、竞猜型彩票、视频型彩票、基诺型彩票的公益金提取比例均有不同程度的提升。

中央专项彩票公益金使用105亿 教育公益事业使用比例提升

2016年,中央专项彩票公益金使用1051590万元,具体安排为:未成年人校外教育92000万元、乡村学校少年宫建设67990万元、教育助学和大学生创新创业项目105000万元、医疗救助180000万元、养老公共服务100000万元、扶贫事业150000万元、文化公益事业65000万元、红十字事业41700万元、法律援助11000万元、农村贫困母亲“两癌”救助30000万元、留守儿童快

乐家园1500万元、出生缺陷干预救助10000万元、禁毒关爱工程3000万元。

与2015年相比,2016年中央专项彩票公益金用于教育公益事业的比例有所上升,未成年人校外教育事业支出上升,新增了大学生创新创业项目。据了解,大学生创新创业项目由教育部委托中国教育发展基金会实施,资助创新创业教育成效显著的高等院校,推动创新创业教育改革。

此外,中央专项彩票公益金用于留守儿童快乐家园和禁毒关爱工程是2016年新增加的项目。留守儿童快乐家园由国家卫生计生委委托中国出生缺陷干预救助基金会组织实施,主要用于出生缺陷救助、出生缺陷防治宣传和健康教育;禁毒关爱工程由公安部委托中国禁毒基金会组织实施,主要用于禁毒宣传教育工作。这也意味着,彩票公益金的使用覆盖面比以往更加广泛。

平均每天两场受注赛事

亚冠中超德比入围“单固”

在北京时间9月9日至14日进行的比赛中,有10场将开售胜平负单关固定奖玩法,平均每天有2场受注赛事。亚冠四分之一淘汰赛次回合比赛将再度上演中超德比,由广州恒大对阵上海上港。在此周期内,欧冠小组赛将进行首轮比赛,热刺对阵多特蒙德的焦点战入围胜平负“单固”赛程。

9月12日,亚冠重演广州恒大与上海上港的中超德比,胜者将挺进四强。两队阵中有多名国脚参加了此前的世界杯预选赛,相较之下,国脚众多的广州恒大受到的影响更大,再加上首回合0比4落后,昔日的亚冠冠军几乎无望翻盘。

亚冠东亚区四分之一决赛次回合另一场比赛将在浦和红钻和川崎前锋之间展开。浦和红钻首回合1比3落后,此役至少要攻入两球才有晋级机会。

9月14日,热刺与多特蒙德将在欧冠H组上演强强对话。热刺表现远不如多特蒙德强势,在上赛季的欧罗巴联赛中两度负于对手,但其主场一向强悍,未必没有取胜机会。

9月9日凌晨,德甲第3轮首场比赛由汉堡对阵莱比锡红牛。当日傍晚,川崎前锋将在日职赛场上迎战横滨水手。晚上时段竞猜的是两场英超:曼城对阵利物浦,埃弗顿对阵热刺。利物浦势头强劲,有望从城市球场全身而退。埃弗顿一向擅长主场作战,但近九次与热刺交手无一胜绩。

9月10日傍晚进行的比赛中,日乙长崎航海对阵德岛漩涡入选胜平负“单固”赛程。两队在升级资格区中排名相邻,成为低指数方的德岛漩涡有望取分而归。

9月10日晚上时段进行的比赛中,意甲拉齐奥对阵AC米兰,英超斯旺西对阵纽卡斯尔联也在竞猜之列。拉齐奥是意大利超级杯冠军得主,在意甲中则是1胜1平,AC米兰在欧罗巴联赛和意甲赛场上取得六连胜,蓝鹰恐怕难胜红黑军团。作为来自威尔士的一支球队,斯旺西能够在英超立足自有其独到之处,不过纽卡斯尔联并非易与之辈,双方必有一番恶斗。

(刘曦晖)

赛事类别	主队	客队	比赛时间
德甲	汉堡	莱比锡红牛	9月9日 02:30
日职	川崎前锋	横滨水手	9月9日 18:00
英超	曼彻斯特城	利物浦	9月9日 19:30
英超	埃弗顿	托特纳姆热刺	9月9日 22:00
日乙	长崎航海	德岛漩涡	9月10日 18:00
意甲	拉齐奥	AC米兰	9月10日 21:00
英超	斯旺西	纽卡斯尔联	9月10日 23:00
亚冠	广州恒大	上海上港	9月12日 20:00
亚冠	浦和红钻	川崎前锋	9月13日 18:30
欧冠	托特纳姆热刺	多特蒙德	9月14日 02:45

注:以上信息仅供参考,以实际开售情况为准。

●省市专递

买体彩大乐透送高频或即开票 宁夏体彩推出金秋回馈活动

9月4日,宁夏体彩中心推出“金秋送爽,买体彩大乐透,送高频、送即开”回馈活动。

活动期间,9月4日20时10分(第17104期)至9月27日20时(第17113期),彩民购

买单张大乐透彩票金额15元及以上,在11选5高频网点可免费获赠一张2元机选的11选5任选一彩票;在非高频网点可免费获赠一张2元面值的即开型彩票。(宁彩)